
       

          Bijlage I  

     

          
      

       

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 27 maart 2024. 

 

 

Aanwezig: M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

  M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, lid 

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

  

  

1. Opening. 

 

 Na opening door de voorzitter wordt medegedeeld dat bij agendapunt 4 het onderwerp 

 “Voortgang wijziging GR” wordt toegevoegd.  

  

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 08-11-2023. 

 

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter vaststelling kadernota 2025 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

 Onder verwijzing naar het voorliggende stuk geeft de secretaris een korte toelichting.  

 Op het moment van verzending van de vergaderstukken hebben de gemeenten Boekel en 

Maashorst laten weten geen zienswijze in te dienen. 

 Na verzending van de vergaderstukken zijn instemmende reacties ontvangen van de 

gemeenten Bernheze, Oss en Land van Cuijk. Deze gemeenten verzoeken ook conform de 

brief van Meierijstad (zie agendapunt 4) niet te komen tot nieuw beleid, waarvoor additionele 

middelen van de gemeenten nodig zijn. In de onderhavige kadernota is daarvan ook geen 

sprake. 

 

 Besloten wordt de kadernota 2025 definitief vast te stellen.  
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4. Ter kennisneming: 

 

 - memo van W. Stommels inzake afspraken detachering J. Canton bij 

Kringloopbedrijven Maasland. 

 

  De informatie wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

 - brief van de provincie Noord-Brabant van 19-12-2023 betreffende overzicht 

archiefbescheiden. 

 

  De brief wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 

 -  brief van Meierijstad van 9 februari 2024 betreffende verslechterende financiële 

uitgangspositie voor gemeenten. 

    

  De brief wordt voor kennisgeving aangenomen. 

    

- voortgang wijziging GR : 

 

De secretaris deelt mede dat de wijzigingsvoorstellen zijn aangeboden aan de gemeenten. 

Door een raadsfractie van de gemeente Oss is voorgesteld om in afwijking van de 

voorliggende voorstellen ook een bepaling op te nemen over evaluatie van de 

gemeenschappelijke regeling. Dat voorstel is door de raad van Oss overgenomen. Om dit te 

realiseren is het nodig dat minimaal 3/4 van de deelnemende gemeenten, die samen 

minimaal ¾ van het regionale inwoneraantal vertegenwoordigen, daartoe besluiten. Immers 

alleen de deelnemende gemeenten kunnen de GR wijzigen en niet het Algemeen Bestuur. 

Als dat amendement nu nog onderdeel wordt gemaakt van de reeds aangeboden 

wijzigingsvoorstellen, moet dat alsnog in procedure worden gebracht. De uiterste datum 

waarop de reeds in procedure gebrachte wijzigingsvoorstellen moeten zijn 

geïmplementeerd is 1 juli 2024. Die datum gaan we dan niet halen. Daarom wordt 

voorgesteld om het “amendement Oss” nu niet alsnog onderdeel te maken van de reeds 

lopende procedure. Het “amendement Oss” zou eventueel later, indien het Algemeen 

Bestuur dat wenst of Oss het zelf in procedure brengt, in procedure kunnen worden 

gebracht. Het is dan aan de deelnemende gemeenten om te bepalen of dat amendement op 

voldoende steun kan rekenen. Indien het Algemeen Bestuur dat wenst, zou aanvullend 

besloten kunnen worden, dat indien minimaal twee gemeenten daarom vragen, wordt 

overgegaan tot evaluatie van de GR. 

 

Besloten wordt “het amendement Oss” geen onderdeel te maken van de lopende 

besluitvormingsprocedure met betrekking tot wijziging van de GR. De individuele 

besluiten van de deelnemende gemeenten in het kader van de lopende procedure worden 

gewoon afgewacht. Verder wenst het Algemeen Bestuur daar niet op vooruit te lopen en 

besluit ook niet dat eventuele verzoeken tot evaluatie van de GR van minimaal twee 

gemeenten zullen worden gehonoreerd. 

 

5. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  
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6. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

 Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 29 mei 2024 

 

 

 

  J.F.H.P. Canton  M.H.B. Roozendaal 


